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المؤهلات العلمية:
1. دكتوراه الفلسفة في الكيمياء         من كليه العلوم – جامعه الملك سعود بالرياض
تاريخ الحصول عليها  :2015    م
                التخصص الدقيق : كيمياء غير عضوية               
               عنوان الرسالة :   " تشييد وتوصيف ودراسة الأنشطة البيولوجية للقندات "النوتا" البوليمرية ومعقداتها المعدنية" 

"Synthesis, Characterization and antimicrobial activities of 1,4,7-triazacyclonone-N,N,N-triacetic acid (NOTA) based polymeric ligands and their polymer metal complexes". 

2. ماجستير العلوم في الكيمياء      من كلية العلوم - جامعه الملك سعود بالرياض. 
                تاريخ الحصول عليها: 2007   م 
                التخصص العام :  كيمياء عامة                  التخصص الدقيق : كيمياء غير عضوية
               عنوان الرسالة : "تشييد وتوصيف معقدات جديدة للرينيوم في حالات أكسدة مختلفة للتطبيقات الطبية والصيدلية "
"Synthesis and characterization of new rhenium complexes in Different oxidation states for medical and pharmaceutical applications".
3. بكالوريوس العلوم في الكيمياء    من كلية العلوم - جامعة الملك سعود بالرياض.
تاريخ الحصول عليها: 2002 م
التخصص :  كيمياء عامة. 
الخبرات العملية :
· وكيلة عمادة شؤون أعضاء هيئة التدريس في جـامعه الإمام محمد بن سعود الإسلامية من 1439-12-3  هـ حتى الآن .
· وكيلة قسم الكيمياء في كلـيــة العلــوم جـامعه الإمام محمد بن سعود الإسلامية للعام الجامعي 1438/1439  هــ.
· مشرف للجودة في مراكز الاختبار التابع لعمادة التعلم الالكتروني والتعليم عن بعد بجامعة الإمام محمد بن سعود الإسلامية خلال فترة اختبارات الفصل الصيفي من العام الجامعي 1438/1439 هــ.
· أستـاذ مسـاعد في كلـيــة العلــوم جـامعه الإمام محمد بن سعود الإسلامية من 1438-6-22  هـ وحتى الآن.
· بــاحــثه عــلــــميه في قسم الكيمياء كليـــه العلوم جـــامعه الـمــلك سعـود بالريــاض خلال الفترة من 1430-4-1هـ  حتى 1438-6-22  هـ .
· محاضرة متعاونة في جامعه الإمام محمد بن سعود الإسلامية كليه العلوم لتدريس مقرر 101 كيم و 102 كيم من 1429-10-11  هـ  وحتى 1430-3-30 هـ .
· معيـــدة  في مــركز الـدراســـات الصحـــيــة في مستشــفـى القـــوات المسلحــة بالريــاض خلال الفترة من 1428-8-25 هـ  وحتى 1439-9-25 هـ . 
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8. Saad M. Alshehri, Eida Al-Farraj, Norah Alhokbany, TansirAhamad, " Synthesis, Characterization of NOTA-based polymeric ligand for the removal of radioactive metal for mindustrial waste"; under press.
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الدورات والمحاضرات:
· دورات في اللغة الانجليزية من المجلس الثقافي البريطاني لمدة 40  ساعة لكل دورة وحاصلة على شهادة اجتياز اختبار IELTS  الدولي.
· دورة تدریبیه على ” منصة شمس“ من المركز الوطني للتعلم الالكتروني والتعلم عن بعد والمنعقدة في رحاب جامعه الإمام محمد بن سعود خلال الفترة 24 /4/ 2017 وحتى 2 /5/ 2017 م .
· حضور محاضرات ” مؤتمر الكیمیاء الدولي السابع للكیمیاء“ الذي نظمته الجمعیة الكیمیائیة السعودیة بالتعاون مع قسم الكیمیاء كلیه العلوم جامعة الملك سعود خلال الفترة من 2018-11-14/12  م.
· ورشة عمل " Design and Synthesis of Functionalized Nano-Materials for Medical and Environmental Applications"   المنعقدة في جامعة الملك سعود يوم الأربعاء 2018-11-14  م ضمن فعاليات مؤتمر الكيمياء السابع. 
· ورشة تأسیسیة لبرنامج التعلیم والتعلم الجامعي ”UTL “ خلال الفترة من 1439/5/22-18 ھـ والمنعقدة بمدینة الملك عبدالله للطالبات بجامعة الإمام محمد بن سعود الإسلامیة. 
· ورشة عمل لبرنامج التهيئة لزیارة المراجعین للاعتماد الأكادیمي المؤسسي للجامعة .
· دورة تدریبیه بعنوان ” دمج مهارات تنمية عادات العقل في التدريس الجامعي" المنعقدة في  رحاب جامعة الإمام محمد بن سعود یوم الثلاثاء  15-1-1440 ھـ .
·  دورة تدریبیه بعنوان ” مهارات إدارة الخلافات في بیئة العمل Management Conflict “ المنعقدة في یوم الخمیس 19-7-1439 ھـ بمدینه الملك عبدالله للطالبات بجامعة الإمام محمد بن سعود الإسلامیة. 
·  دوره تدریبیه بعنوان ” التعامل مع نظام البلاك بورد“ المنعقدة یوم الخمیس 27-2-1439ھـ بمدینه الملك عبدالله للطالبات بجامعة الإمام محمد بن سعود الإسلامیة. 
·  دوره تدریبیه بعنوان ” بناء الاختبارات التحصیلیة “ المنعقدة یوم الخمیس 1439-3-19 ھـ بمدینه الملك عبدالله للطالبات بجامعة الإمام محمد بن سعود الإسلامیة. 
·  دوره تدریبیه بعنوان ” إعداد أعضاء هيئة التدریس لتدریب الطلاب على مهارات التعلم الإلكتروني - مهارات التدریس الإلكتروني الفعال “ لمده یومین ابتداء 1439-1-19ھـ وعدد ساعاتھا 6 ساعات تدریبیة والمنعقدة بمدینه الملك عبدالله للطالبات بجامعة الإمام محمد بن سعود الإسلامیة. 
·  دوره تدریبیه بعنوان ” أساسیات التعلم الإلكتروني ومهارات تصمیم وتخطیط المقررات الإلكترونیة “ لمده أربعة أيام ابتداء 1439-1-12ھـ وعدد ساعاتھا 12 ساعه تدریبیة والمنعقدة بمدینه الملك عبدالله للطالبات بجامعة الإمام محمد بن سعود الإسلامیة.
·  دوره تدریبیه بعنوان ” الجودة الشخصیة ” والمنعقدة في رحاب جامعه الملك سعود خلال الفترة من 6-5 / 3 /2017م بواقع 10 ساعات تدریبیة.
·  دوره تدریبیه بعنوان ” الإسعافات الأولية في المختبرات ” والمنعقدة في رحاب جامعه الملك سعود خلال الفترة من م2016 /5 / 5-3 بواقع 12 ساعة.
·  دوره تدریبیه بعنوان ” انسكابات المواد الخطرة ” والمنعقدة في رحاب جامعھ الملك سعود خلال الفترة من 26-27/ 4 /2016 م  بواقع 10 ساعات تدریبیة. 
· دوره تدریبیه بعنوان ” الإسعافات الأولیھ والسلامة ” والمنعقدة في رحاب جامعھ الملك سعود خلال الفترة من م2016 /1 /11-10  بواقع 10  ساعات تدریبیة . 
·  المشاركة في ورشة عمل ( تقییم الأداء ... أمانة وانتماء) والمنعقدة في جامعة الملك سعود یوم الأثنین 5/9 /2016 م من عمادة التطویر والجودة.

·  حضور محاضرة بعنوان ” كیف تتعاملین مع طفلك ” والمنعقدة في رحاب المكتبة المركزیة بالمدینة الجامعیة للطالبات جامعه الملك سعود یوم الاثنین 16/1 /1438 ھـ .
· حضور محاضرات ” مؤتمر الكیمیاء الدولي السادس للكیمیاء“ الذي نظمته الجمعیة الكیمیائیة السعودیة بالتعاون مع قسم الكیمیاء كلیه العلوم جامعة الملك سعود خلال الفترة من 23-12-1432 ھـ إلى 25-12-1432 ھـ .

· دوره تدريبيه بعنوان " جهاز الكروماتوجرافي السائل ذات الضغط العالي HPLC " والمنعقدة في رحاب جامعة الملك سعود  يوم  1435-5-9  هـ بواقع 3.5  ساعات تدريبية من عمادة تطوير المهارات.
· المشاركة في "مؤتمر الكيمياء الدولي الرابع" الذي نظمته الجمعية الكيميائية السعودية بالتعاون مع قسم الكيمياء كليه العلوم جامعة الملك سعود خلال الفترة من   1432-12-23 هـ الى 1432-12-25  هـ .
· ورشة عمل " المجهر الإلكتروني النافذ وتطبيقاته العلمية " المنعقدة في المختبر المركزي – جامعة الملك سعود يوم 1432-11-26 هـ   بواقع 5  ساعات تدريبية.
· دورة تدريبية في نظام جسور لإدارة التعلم الالكتروني LMS والمنعقدة في "المركز الوطني للتعلم الالكتروني والتعلم عن بعد" في الفترة من1429-1-27  هـ  إلى 1429-2-2 هـ.
· المشاركة في "حضور فعاليات الندوة الدولية الثانية للسلامة الكيميائية" والمنعقدة في رحاب جامعة الملك سعود خلال الفترة  1434-6-10  هـ  الى 1434-6-11 هـ  من اللجنة الدائمة للوقاية من التلوث الكيميائي.
· محاضرات المؤتمر الدولي الاول في التقنية الحيوية المقام في مركز الملك فهد الثقافي خلال الفترة من
                2009-2-16  م  إلى 2009-2-18  م .
· محاضرات المؤتمر العالمي لصناعات تقنيات النانو " التقنيات الرائدة للقرن 21 " المقام في فندق الرياض الانتركونتيننتال  خلال الفترة من   2009-4-5  م  إلى 2009-4-7  م .
· محاضرات أساليب البحث العلمي والتي أقيمت في جامعه الملك سعود خلال الفترة من 1426-1-12 هـ 
 إلى 1426-4-1  هـ .
· محاضرات برنامج أساسيات البحث العلمي والتي أقيمت في جـامــعه المــلك سـعـود خــلال الـفترة مــن 2008-3-15 م  إلى 2008-3-29  م .
· محاضرة علمية بعنوان "حلقة كيفية كتابة الورقة العلمية" والمنعقدة في كلية التربية الاقسام العلمية – مركز التدريب والتطوير.
· محاضرات المؤتمر السعودي الثالث للعلوم "آفاق جديدة في العلوم وتطبيقاتها" المقام في مركز الملك فهد الثقافي في الفترة من 2008-3-10  م  إلى  2008-3-13  م .
· ورشه عمل "دور الخطة الاستراتيجيه في الوصول الى تميز الجامعه " والمنعقده في جامعه الملك سعود .
· محاضرة بعنوان "الانترنت والبريد الإلكتروني" والمنعقدة في مستشفى القوات المسلحة بالرياض ضمن فعاليات أسبوع تقنية المعلومات .
· محاضرة بعنوان "التعلم الالكتروني " والمنعقدة في مستشفى القوات المسلحة بالرياض ضمن فعاليات أسبوع تقنية المعلومات .
· محاضرة تدريبية بعنوان "أخلاقيات العمل وتنمية الولاء" والمنعقدة في مستشفى القوات المسلحة بالرياض.
· محاضرة بعنوان " فن التأثير بالآخرين" والمنعقدة في مستشفى القوات المسلحة بالرياض.
· دوره تدريبيه بعنوان " تعزيز الثقة بالنفس" والمنعقدة في رحاب جامعة الملك سعود خلال الفترة من  1434-5-14  هـ  الى 1434-5-15 هـ  بواقع 10  ساعات تدريبية من عمادة تطوير المهارات.
· دوره تدريبيه بعنوان " مهارات إدارة العلاقات الشخصية  " والمنعقدة في رحاب جامعة الملك سعود خلال الفترة من  1435-4-12  هـ  الى 1435-4-12 هـ  بواقع 10  ساعات تدريبية من عمادة تطوير المهارات.
·  دوره تدريبيه بعنوان " تنمية مهارات تحفيز الذات والآخرين  " والمنعقدة في رحاب جامعة الملك سعود خلال الفترة من  1434-6-10  هـ  الى 1434-6-11 هـ  بواقع 10  ساعات تدريبية من عمادة تطوير المهارات.
· دورة تدريبية في تطوير الذات بعنوان " أطلـق قدراتـــك" والمعتمدة من المؤسسة العامة للتعليم الفني والتدريب المهني .
· دورة تدريبية في تطوير الذات بعنوان " عشرون طريقة لتطويـر الــذات" والمعتمدة من المؤسسة العامة للتعليم الفني والتدريب المهني .
· دورة تدريبية في تطوير الذات بعنوان " حتى تكون مؤثراً " والمعتمدة من المؤسسة العامة للتعليم الفني والتدريب المهني .
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